



本版责编：黄晶  
美编：蔡云龙  
电话：010-58302828-6866  
E-mail:ysbhuangjing@163.com

# 第六届医学家峰会(2021)

暨《医师报》创刊15年发展论坛

## 特别报道

31

### 北京北陆药业

将履行社会责任作为不变的追求

他以追求原研为使命、以实现社会责任为信仰，近30年来，努力打造企业品牌，实现产品多元化，投身公益事业，为尽社会责任而行动。

他积极贯彻落实党中央关于精准扶贫政策，五年定向捐赠帮扶资金200万元。

他开展“急救护理培训进中央和国家机关”公益活动项目，普及心搏骤停现场心肺复苏术、火灾和地震等突发事件的现场急救知识技能；疫情高峰期，他从境外采购价值100万元的医疗物资，驰援武汉；他心系抗疫白衣战士的心理健康，多次捐赠抗焦虑药物，缓解受疫情影响的医务人员及广大人民群众的心理障碍问题。

他是北京北陆药业股份有限公司。

### 雷允上药业

以“聚百草·泽万民”为使命

他以“聚百草·泽万民”为使命，恪守“精选道地药材允执其信，虔修九散膏丹上品为宗”的祖训。

他时时心系患者，约500位低收入癌痛患者获得资助，让他们无痛过年。他启动“抗衰防病中国行”项目，传播自我保健和抗衰防病理念。他开展“天佑行动—中国肺癌患者援助项目”，14个城市4000例非小细胞肺癌患者从中受益。

新冠疫情中，他积极行动，在第一时间捐赠100万元六神丸，用于一线抗击疫情工作；奋战在一线的防“疫”人员免费提供中药预防汤剂、免洗手液、口罩等物资，积极参与最美逆行者守护行动，缓解疫情压力，为防疫人员送去温暖。

他是雷允上药业集团有限公司。

### 四环医药集团

以创新服务于人类健康

他始终以创新服务于人类健康为使命，为人类健康保驾护航，是他对生命的承诺与担当。

在疫情之初即快速行动，积极抗疫，时刻关注疫情发展，主动承担社会责任。他通过通州区红十字会向武汉市相关医疗机构捐赠100万元，用于新冠患者的治疗。

他与权威科研机构合作，启动法匹拉韦片用于新冠病毒的临床研究，为抗击疫情提供科学依据。为了致敬前线抗疫英雄，在媒体上进行抗疫正能量宣传。

他关爱、关心卒中患者，助力中国卒中患者健康。在第15个世界卒中日，重磅策划大型全网健康公益传播项目—阻风行动，旨在关爱卒中患者，提升健康意识。

他是四环医药集团股份有限公司。

### 天津中新药业

坚决履行国有企业社会责任

自疫情发生以来，他坚决履行国有企业社会责任，坚决落实战时责任机制，始终坚持保供应就是保大局，扎实开展疫情防控和应急药品生产工作。

他从自己的产品中精挑细选出7个品种，做为新冠病毒中央战略储备药品和国家诊疗方案涉及品种。疫情就是命令，加紧生产、保证供应就是医药企业的责任。

他通过天津中医药大学将药品用于医疗队的预防与治疗。同时，他结合此次新冠肺炎的症状，加大技术攻关，及时生产出张伯礼院士及其团队根据四时邪气特点研制的“清感饮”系列中药茶剂。用行动践行抓好疫情防控常态化防控，确保经济社会正常运转，为保障人民群众生命健康履行责任和使命。

他是天津中新药业集团股份有限公司。

### 北京泰德制药

以造福广大患者为己任

他以造福广大患者为己任，致力于将填补国内空白、安全有效的治疗药物应用于临床。他坚持公益事业，积极承担社会责任，造福回馈社会。

在2008年汶川地震、2012年“爱在新区、我们在行动”公益活动和2015年津滨海新区重大爆炸事故中，他均积极捐款捐药，用于伤员救治、救灾和灾区重建。

新冠肺炎疫情暴发后，他在第一时间向国家卫生健康委所属中国医学科学院捐赠1000万元，携手推进科技攻关。捐资、捐物、捐赠救护车、捐药、捐款行动，在抗疫的战线上，他从未缺席。

他是北京泰德制药股份有限公司。

### 北京同仁堂

同仁同行 聚力健康传递

他恪守“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”的古训，产品以“配方独特、选料上乘、工艺严格、疗效显著”而享誉海内外，产品行销40多个国家和地区。

他始终以高度的责任感和使命感，积极履行社会责任、响应国家京津冀一体化和脱贫攻坚决策部署。仅2020年，即为张家口市12个贫困县区捐赠10余个品种624件药品，助力贫困地区打赢脱贫攻坚战。

新冠肺炎疫情期间，他发挥了积极带头作用，相继捐赠药品近3000箱，总价值近500万元，分别支援北京及湖北地区。小药丸，大作用，为身处疫情中的人们送去爱与温暖，吃了一颗定心丸。

他是北京同仁堂股份有限公司。

### 美年健康

聚焦于专业的健康体检和医疗服务

他从成立之初，就以“守护每个中国人的生命质量”为企业使命，凭借广泛的全国布局、专业的医疗服务团队、庞大的客户群体、海量的健康大数据，以及标准化的医疗服务体系，在预防医学领域拥有广泛的影响力。

疫情突袭，作为一家有社会责任感的医疗企业，他快速应对，第一时间集结全国300多名医护人员驰援武汉；他联合相关试剂厂商，向武汉各大医院捐助冠状病毒核酸检测试剂和相关仪器4.6万人份；他派逾万名专家、医护在200多个城市的公共场所承担防疫任务，助力当地战疫，守护家园。

他是美年大健康产业控股股份有限公司。

### 天津红日药业

科技创新是发展源动力

他始终站在科技最前沿，科技创新与成果转化是不断发展的源动力。依托已建立的两个国家级技术平台，联合钟南山、张伯礼等知名院士持续开发关键技术的创新研究。

具有独立知识产权的产品——血必净注射液，填补了世界脓毒症治疗领域的空白，得到国际权威专家的认可，被钟南山院士称为“中医药走出国门的典范”。

“以杯水之力，尽寸尺之能。”面对灾难和疫情，他于大年初三启动了应急生产方案，全力保障疫区用药需求，发挥企业高科技大健康产业集群优势，从疫情暴发以来陆续捐赠一线价值1400万元急需物资支援湖北等疫情发生地。

他是天津红日药业股份有限公司。

### 宜昌人福药业

致力于科技创新与转化

他致力于走科技创新之路，实施高新技术产业化工程，促使科研成果实现转化。始终秉承“人人健康、家家幸福”的企业理念。他与各级学、协会通力合作，引领癌痛领域相关企业在治疗癌痛事业上不断前行，惠及广大癌痛患者。

面对疫情给国家和人民带来的巨大灾难，他积极承担责任，通过宜昌市红十字会等机构捐赠现金570万元；他向一线医疗机构捐赠物资，向支援湖北的全国各地医疗队及宜昌本地疫情防控机构赠送了大量急需的物资。他克服困难迅速响应，一手抓防控、一手抓复产，确保了临床救治用药特别是麻醉药品、抗病毒药品等防疫一线药品供应。为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出突出贡献。

他是宜昌人福药业有限责任公司。

### 扬子江药业

做医护人员的坚强后盾

他是科技部命名的全国首批创新型企业家，践行“高质惠民 创新 至善”的核心价值观，致力向社会提供优质高效的药品和健康服务。

集团贯彻“质量第一、效益优先”发展方针，拥有4个国家级创新研发平台。

今年新冠疫情暴发后，他第一时间冲在疫情防控第一线，为医护人员当好坚强后盾。

他以最快的速度复工复产，保证抗疫药物供应，其生产的4个品种被多个省市列入抗疫用药指南。他集中最优资源，在最短时间内新建口罩生产线，日产能医用防护口罩由3000只扩增至12000只。他陆续向全国各省医疗机构捐赠防护物资总价值近亿元，为全国疫情防控发挥了积极作用。

他是扬子江药业集团有限公司。



### 扬子江药业

做医护人员的坚强后盾

他是科技部命名的全国首批创新型企业家，践行“高质惠民 创新 至善”的核心价值观，致力向社会提供优质高效的药品和健康服务。

集团贯彻“质量第一、效益优先”发展方针，拥有4个国家级创新研发平台。

今年新冠疫情暴发后，他第一时间冲在疫情防控第一线，为医护人员当好坚强后盾。

他以最快的速度复工复产，保证抗疫药物供应，其生产的4个品种被多个省市列入抗疫用药指南。他集中最优资源，在最短时间内新建口罩生产线，日产能医用防护口罩由3000只扩增至12000只。他陆续向全国各省医疗机构捐赠防护物资总价值近亿元，为全国疫情防控发挥了积极作用。

他是扬子江药业集团有限公司。